PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO LAGEADO
CNPJ n° 01.613.120/0001-27
Edital de convocação de Audiência Pública para

apresentação e discussão do Diagnóstico do Plano Local de

Habitação de Interesse Social – PLHIS 

O Prefeito Municipal de Chapadão do Lageado, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 20 da Lei Federal n° 11.124, de 16 de junho de 2005, que dispõe sobre o Sistema Nacional de Habitação de Interesse Social – SNHIS, CONVOCA a população em geral, bem como as associações representativas interessadas e demais segmentos da comunidade, para a Audiência Pública a ser realizada no dia 10 de Novembro de 2010, às 9:00 hs, no Centro Multiuso, objetivando apresentar e discutir os resultados da etapa de Diagnóstico do Plano Local de Habitação de Interesse Social – PLHIS. 

A referida audiência será pública, aberta à participação de qualquer munícipe, visando a divulgação e o debate dos temas propostos. As manifestações favoráveis e contrárias aos conteúdos em debate, serão devidamente registradas em ata para oportuno encaminhamento ao Conselho Municipal de Habitação de Interesse Social.

A íntegra do Diagnóstico do PLHIS está disponível para consulta na Internet, no endereço: www.chapadaodolageado.sc.gov.br ou na Secretaria de Desenvolvimento Social.
Chapadão do Lageado, 03 de Novembro de 2010.
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José Bráulio Inácio
Prefeito Municipal

