ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO LAGEADO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.° 01/2014
RETIFICAÇÃO 01

JOSE BRAULIO INACIO, Prefeito Municipal de Chapadão do Lageado-SC, com amparo na Lei Complementar nº 0026 de 09.07.2007, Decreto nº 009/2006 de 04.05.2006, Lei Ordinária nº 040 de 15.05.2009, Decreto nº 071 de 15.12.2009 c/c o art. 37, IX, da Constituição Federal,  juntamente com a Comissão Coordenadora do Processo Seletivo, de que trata a Portaria nº 127/2014, torna pública A RETIFICAÇÃO 01 do Edital 01/2014, do Processo Seletivo Público Simplificado conforme segue: 
1. O Item 1 – DAS INSCRIÇÕES, passa a ter a seguinte redação:
1 DAS INSCRIÇÕES
PERIODO

-17 de março a 28 de abril de 2014;

HORÁRIO

- das 07h30min às 13h30min horas;

LOCAL

- Secretaria Municipal de Administração e Planejamento.

2. O item 6 -  DAS PROVAS,  passa ater a seguinte redação:

As provas escritas terão duração de 03 (três) horas, com 30 questões objetivas, do tipo múltipla escolha, subdivididas em 04 (quatro) alternativas de resposta, de “a” a “d”, abrangendo as seguintes disciplinas:
- Língua Portuguesa, Informática e Conhecimentos Específicos da Profissão para as funções de Orientador Social, Médico e Agente Comunitário de Saúde.
- Lingua Portuguesa e Conhecimentos Específicos da Profissão para as funções de Técnico em Informática e Instrutor de Música. 

- Prova de Títulos para médico e técnico em Informática.

A prova escrita será avaliada na escala de 0 (zero) a  10 (dez),  tendo todas as questões o mesmo valor.

Em caso de empate, terá preferência o candidato mais velho, persistindo o empate, o que obtiver maior nota na prova de conhecimentos específicos da profissão.

As provas serão realizadas no dia 10 de maio de 2014, das 09h00min às 12h00min horas, nas dependências do Centro de Multiuso Sebastião Rode, situado na Rua Pedro Henrique Hillesheim – Centro do Município de Chapadão do Lageado –SC. 

A lista de classificação será publicada no mural público da Prefeitura Municipal de Chapadão do Lageado e no site www.diariomunicipal.sc.gov.br, no dia 14.05.2014. 

3. No anexo – CONTEUDO PROGRAMÁTICO, o conteúdo especifico para a função de    Orientador Social passa a ter a seguinte redação:

Conteúdo Específico:

Lei Orgânica de Assistência Social – LOAS, Norma Operacional Básica do Sistema Único de Assistência Social – NOB/SUAS, Política Nacional de Assistência Social – PNAS, Tipificação Nacional para Serviços Socioassistenciais, Estatuto da Criança e do Adolescente – ECA, Material disponível em: www.mds.gov.br/assistenciasocial.

4. Os demais itens do edital permanecem inalterados.

5. O edital completo será republicado com as devidas alterações.

Chapadão do Lageado (SC), 20 de março  de 2014.

JOSÉ BRAULIO INÁCIO

Prefeito Municipal

